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- Minimo d’ordine € 600,00 

   per ordini inferiori verrà addebitato un contributo  spese di spedizione di € 25,00 

 

- SPONDA IDRAULICA: addebito di € 50,00 e solo se richiesta sull’ordine   

 

- si effe,uano sos-tuzioni gratuite o storno totale con nota di credito, soltanto per merce che arriva a des-no ro,a o danneggiata  

  all’apertura della confezione. Eventuali reclami dovranno pervenire entro 8 giorni dal ricevimento della merce.           

  La merce usata anche per breve tempo, non potrà essere sos-tuita.  

  In ques- casi si effe,uano riparazioni a nostro carico  se per eviden- dife3 di fabbricazione, a carico del cliente se il dife,o o la     

  ro,ura sono da addebitare ad un uso non corre,o del prodo,o. 

 

- Moia Spa si riserva il diri,o di apportare ai propri modelli, senza preavviso alcuno, qualsiasi modifica ritenga opportuna. 
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OMBRELLONE SCIROCCO PARAGON 2 x 2 mt 

olefin 190 gr. - alta protezione UV  

con camino antivento 

fusto alluminio 35/40 mm rigato anodizzato 

prolunga con bloccaggio a vite 

       4 bacchette PARAGON 10 mm 

       altezza massima 2,66 mt 

 

5 pz. 

   
 

 

G 962 

Prezzo:  € 179,00 

8ALDKPE*ahjgch+ 
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OMBRELLONE SCIROCCO FIBRA 2 x 2 mt 

olefin  190 gr. - alta protezione UV  

con camino antivento 

fusto alluminio 35/40 mm rigato anodizzato 

prolunga con bloccaggio a vite 

       4 bacchette FIBRA 8 mm 

       altezza massima 2,66 mt 

 

5 pz. 

   
 

 

G 965 

Prezzo:  € 178,00 

8ALDKPE*ibjhbb+ 
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OMBRELLONE LIBECCIO 250/10 

olefin  190 gr. - alta protezione UV  

fusto alluminio 35/40 mm rigato anodizzato 

prolunga con bloccaggio a vite 

10 bacchette FIBRA 8 mm 

       altezza massima 2,46 mt 

 

5 pz. 

   
 

 

G 963 

Prezzo:  € 231,50 

8ALDKPE*ibfjjh+ 
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OMBRELLONE PONENTE 2,50 x 2,50 mt 

olefin  190 gr. - alta protezione UV  

con camino antivento  

fusto alluminio 35/40 mm rigato anodizzato 

prolunga con bloccaggio a vite 

       4 bacchette PARAGON 10 mm 

       altezza massima 3,03 mt 

 

1 pz. 

   
 

 

G 966 

Prezzo:  € 234,80   

8ALDKPE*ibjhdf+ 
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OMBRELLONE ZEFIRO 2,50 x 2,50 mt 

olefin  190 gr. - alta protezione UV  

Con camino antivento 

fusto alluminio 35/40 mm rigato anodizzato 

prolunga con bloccaggio a vite 

       4 bacchette 15x20 mm  

        altezza massima 3,00 mt 

 

1 pz. 

   
 

 

G 969 

Prezzo:  €  357,50 

8ALDKPE*idedgd+ 
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OMBRELLONE MAESTRALE 350/10 

olefin  190 gr. - alta protezione UV  

volante con bordino 

fusto alluminio 35/40 mm rigato anodizzato 

prolunga con bloccaggio a vite 

       10 bacchette FIBRA 8 mm  

 

 

1 pz. 

   
 

 

G 967 

Prezzo:  € 412,00 

8ALDKPE*icdhgd+ 
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OMBRELLONE GRECALE 400 /8 mt 

acrilico 300 gr. o olefin 190 gr. - alta protezione UV  

con o senza volante - con camino antivento  

fusto alluminio 48/48 mm verniciato bianco 

apertura con carrucola 

       8 bacchette 15 x 20 mm 

       altezza massima 3,03 mt 

 

1 pz. 

   
 

 

H 970 

Prezzo: €  333,50 

8ALDKPE*ibjhgg+ 

   GIALLO                ROSSO             ARANCIO          
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OMBRELLONE BORA 3 x 3 mt 

acrilico 300 gr. o olefin 190 gr. - alta protezione UV  

con o senza volante - con camino antivento  

fusto alluminio 58 mm verniciato bianco o antracite 

apertura con doppia carrucola manuale con fermascotta 

       8 bacchette 18 x 28 mm 

       altezza massima 2,80 mt 

 

1 pz. 

   
 

  

 M 60 G  e B    

Prezzo: €  539,00 con Olefin   Prezzo: €  735,00 con Tempotest 

   GIALLO                ROSSO             ARANCIO          BLUETTE          

COLORI TEMPOTEST 

ECRU’                  SABBIA                   GRIGIO              BORDEAUX 

8ALDKPE*idedha+ G 8ALDKPE*idedih+ B 
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OMBRELLONE TORINO 2 x 3 mt. - 3 x 3 mt - 3 x 4 mt                          

acrilico 300 gr. o olefin 190 gr. - alta protezione UV  

con o senza volante - con camino antivento  

fusto legno 48/48 mm   

apertura con doppia carrucola 

       8 bacchette 18 x 36 mm 

       altezza massima 2,80 mt 

 

1 pz. 

   
 

 

M 71 - M 70 - M 72 

M 71   3 x 2 mt    Prezzo: €   478,50 

M 70   3 x 3 mt    Prezzo: €   597,00 

M 72   3 x 4 mt    Prezzo: €   656,00 

8ALDKPE*idbddb+ 8ALDKPE*idbdei+ 8ALDKPE*idbdff+ 
        M 71                         M 70                      M 72 

   GIALLO                ROSSO             ARANCIO          BLUETTE          
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OMBRELLONE VENEZIA PUSH-UP 3 x 3 mt 

acrilico 300 gr. o olefin 190 gr. - alta protezione UV  

con o senza volante - con camino antivento  

fusto grigio antracite telescopico 60 mm   

8 bacchette 18 x 28 mm 

       altezza massima 2,90 mt 

 

1 pz. 

   
 

 

M 50G 

Prezzo: €  518,00 con Olefin     Prezzo: €  729,00 con Tempotest 

8ALDKPE*idaaic+ 

   GIALLO                ROSSO             ARANCIO          BLUETTE          

COLORI TEMPOTEST 

ECRU’                  SABBIA                   GRIGIO              BORDEAUX 
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OMBRELLONE ROMA 3 x 3 mt   PALO LATERALE 

acrilico 300 gr. o olefin 190 gr. - alta protezione UV  

con o senza volante - con camino antivento  

fusto con maniglione in alluminio grigio antracite ovale 77x53 mm - 

ruotabile 360° - apertura con manovella - con base decentrata 

       8 bacchette 14x24x0,8 mm 

       altezza massima 2,75 mt 

 

1 pz. 

   
 

 

M 01G 

Prezzo: €  768,00 con Olefin        Prezzo: €  977,00 con Tempotest 

8ALDKPE*icjihb+ 

   GIALLO                ROSSO             ARANCIO          BLUETTE          

COLORI TEMPOTEST 

ECRU’                  SABBIA                   GRIGIO              BORDEAUX 
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OMBRELLONE ROMA 3 x 4 mt  PALO LATERALE 

acrilico 300 gr. o olefin 190 gr. - alta protezione UV  

con o senza volante - con camino antivento  

fusto con maniglione in alluminio grigio antracite ovale 77x53 mm - 

ruotabile 360° - apertura con manovella - con base decentrata 

       8 bacchette 14x24x1 mm 

       altezza massima 2,80 mt 

 

1 pz. 

   
 

 

M 02G 

Prezzo: €  858,00 con Olefin    Prezzo: € 1.140,00 con Tempotest 

8ALDKPE*icjiii+ 

   GIALLO                ROSSO             ARANCIO          BLUETTE          

COLORI TEMPOTEST 

ECRU’                  SABBIA                   GRIGIO              BORDEAUX 
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OMBRELLONE FIRENZE 3 x 3 mt   PALO LATERALE 

acrilico 300 gr. o olefin 190 gr. - alta protezione UV  

con o senza volante - con camino antivento  

fusto con maniglione in alluminio grigio antracite o in bianco 60x93 mm 

ruotabile 360° - apertura con manovella - con base decentrata 

       8 bacchette 18x30x1,2 mm 

       altezza massima 2,60 mt 

 

1 pz. 

   
 

 

M 03G e B 

Prezzo: €  988,00 con Olefin      Prezzo: €  1.185,00 con Tempotest 

   GIALLO                ROSSO             ARANCIO          BLUETTE          

COLORI TEMPOTEST 

ECRU’                  SABBIA                   GRIGIO              BORDEAUX 

8ALDKPE*idedje+ G 8ALDKPE*ideeaa+ B 
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OMBRELLONE FIRENZE 3 x 4 mt  PALO LATERALE 

acrilico 300 gr. o olefin 190 gr. - alta protezione UV  

con o senza volante - con camino antivento  

fusto con maniglione in alluminio grigio antracite o in bianco 60x93 mm 

ruotabile 360° - apertura con manovella - con base decentrata 

       8 bacchette 18x30x1,2 mm 

       altezza massima 2,70 mt 

 

1 pz. 

   
 

 

M 04G e B 

Prezzo: € 1.121,00  con Olefin    Prezzo: €  1.403,00 con Tempotest 

   GIALLO                ROSSO             ARANCIO          BLUETTE          

COLORI TEMPOTEST 

ECRU’                  SABBIA                   GRIGIO              BORDEAUX 

8ALDKPE*ideebh+ G 8ALDKPE*ideece+ B 
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GRONDAIA DI SCOLO ACQUA PER UNIRE PIU’ OMBRELLONI 

 

 

MISURA 3 MT 

 

 

 

 

MISURA 4 MT 

 

   

AC 11 - AC 12  

Prezzo: € 130,00      € 170,00  

8ALDKPE*idcbcd+ 

8ALDOPE*idcbdg+ 
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Prezzo: €    

OMBRELLONE  

M 60G 

M 60B 

COPERTURA DI RICAMBIO IN OLEFIN: € 235,00          COP M60 
 
OMBRELLONE CON COPERTURA IN OLEFIN CON VOLANTE: € 564,00 
 
OMBRELLONE CON CON TESSUTO POLYESTERE 220 GR. WATERPROOF: € 578,00 
 
OMBRELLONE CON CON TESSUTO POLYESTERE 220 GR. WATERPROOF C/VOLANTE: € 612,00  
 
OMBRELLONE CON CON TESSUTO TEMPOTEST: € 735,00 
 
OMBRELLONE CON CON TESSUTO TEMPOTEST C/VOLANTE: € 799,00 

OMBRELLONE  

M 50G 

M 50B 

COPERTURA DI RICAMBIO IN OLEFIN: € 248,00           COP M50 
 
OMBRELLONE CON COPERTURA IN OLEFIN CON VOLANTE: € 549,00 
 
OMBRELLONE CON CON TESSUTO POLYESTERE 220 GR. WATERPROOF: € 559,00 
 
OMBRELLONE CON CON TESSUTO POLYESTERE 220 GR. WATERPROOF C/VOLANTE: € 600,00 
 
OMBRELLONE CON CON TESSUTO TEMPOTEST: € 729,00 
 
OMBRELLONE CON CON TESSUTO TEMPOTEST C/VOLANTE: € 806,00 

OMBRELLONE  

M 01G 

 

COPERTURA DI RICAMBIO IN OLEFIN: € 250,00           COP M01 
 
OMBRELLONE CON COPERTURA IN OLEFIN CON VOLANTE: € 792,00 
 
OMBRELLONE CON CON TESSUTO POLYESTERE 220 GR. WATERPROOF: € 809,00 
 
OMBRELLONE CON CON TESSUTO POLYESTERE 220 GR. WATERPROOF C/VOLANTE: € 840,00 
 
OMBRELLONE CON CON TESSUTO TEMPOTEST: € 977,00 
 
OMBRELLONE CON CON TESSUTO TEMPOTEST C/VOLANTE: € 1.032,00 

OMBRELLONE  

M 02G 

COPERTURA DI RICAMBIO IN OLEFIN: € 320,00           COP M02 
 
OMBRELLONE CON COPERTURA IN OLEFIN CON VOLANTE: € 895,00 
 
OMBRELLONE CON CON TESSUTO POLYESTERE 220 GR. WATERPROOF: € 914,00 
 
OMBRELLONE CON CON TESSUTO POLYESTERE 220 GR. WATERPROOF C/VOLANTE: € 962,00  
 
OMBRELLONE CON CON TESSUTO TEMPOTEST: € 1.140,00 
 
OMBRELLONE CON CON TESSUTO TEMPOTEST C/VOLANTE: € 1.230,00 

OMBRELLONE  

M 03G 

COPERTURA DI RICAMBIO IN OLEFIN: € 250,00           COP M03 
 
OMBRELLONE CON COPERTURA IN OLEFIN CON VOLANTE: € 1.018,00 
 
OMBRELLONE CON CON TESSUTO POLYESTERE 220 GR. WATERPROOF: € 1.026,00 
 
OMBRELLONE CON CON TESSUTO POLYESTERE 220 GR. WATERPROOF C/VOLANTE: € 1.065,00 
 
OMBRELLONE CON CON TESSUTO TEMPOTEST: € 1.185,00 
 
OMBRELLONE CON CON TESSUTO TEMPOTEST C/VOLANTE: € 1.258,00  

OMBRELLONE  

M 04G 

COPERTURA DI RICAMBIO IN OLEFIN: € 320,00           COP M04  
 
OMBRELLONE CON COPERTURA IN OLEFIN CON VOLANTE: € 1.158,00 
 
OMBRELLONE CON CON TESSUTO POLYESTERE 220 GR. WATERPROOF: € 1.177,00 
 
OMBRELLONE CON CON TESSUTO POLYESTERE 220 GR. WATERPROOF C/VOLANTE: € 1.225,00 
 
OMBRELLONE CON CON TESSUTO TEMPOTEST: € 1.403,00 
 
OMBRELLONE CON CON TESSUTO TEMPOTEST C/VOLANTE: € 1.494,00 
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FUSTO  BIANCO CONTRACT  (B)    

palo Ø 58 mm - 8 bacche�e 18x28 mm - volante - con an$vento   

doppia carrucola manuale con fermasco�a  

altezza max con base 2,80 mt  -  Poliestere resinato 300 gr.  BIANCO 
 

Prezzo €   298,00 

 

 

 

 

FUSTO  ANTRACITE CONTRACT  (G)       

palo Ø 58 mm - 8 bacche�e 18x28 mm - volante - con an$vento   

doppia carrucola manuale con fermasco�a  

altezza max con base 2,80 mt  -  Poliestere resinato 300 gr.  ECRU’ 
 

Prezzo €   298,00 

 

 

 

Si consiglia l’uso della base 1055/Ø 65 

OMBRELLONE QUADRATO  3 x 3 mt.                                                    E 5070                          

8ALDKPE*idefaj+ B 

8ALDKPE*idefbg+ G 

FUSTO  BIANCO TELESCOPICO  CONTRACT (B)    

palo Ø 60 mm - 8 bacche�e 18x28 mm - con camino an$vento   

altezza max con base 2,90 mt  -  Poliestere resinato 320 gr.  BIANCO 
 

Prezzo €   330,00 

 

copertura di ricambio ecrù COP 5049G    

Prezzo €   98,00 

 

Si consiglia l’uso della base 1055/Ø 65 

OMBRELLONE QUADRATO  PUSH-UP 3 x 3 mt.                                  E 5049                                                                                        

FUSTO  ANTRACITE TELESCOPICO CONTRACT (G)   

palo Ø 60 mm - 8 bacche�e 18x28 mm - con camino an$vento   

altezza max con base 2,90 mt  -  Poliestere resinato 320 gr.  ECRU’ 
 

Prezzo €   330,00 

8ALDKPE*icgigd+ B 

8ALDKPE*icieif+  G 

8ALDKPE*icibii+ 

FUSTO  BIANCO TELESCOPICO CONTRACT (B)    

palo Ø 60 mm - 8 bacche�e 18x28 mm - con camino an$vento   

altezza max con base 3,00 mt  -  Poliestere resinato 320 gr.  BIANCO 
 

 

Prezzo €   470,00 

 

copertura di ricambio ecrù COP  5050     

Prezzo €   140,00 

 

Si consiglia l’uso della base 1075 

 

 

FUSTO  GRIGIO TELESCOPICO CONTRACT (G)   

palo Ø 60 mm - 8 bacche�e 18x28 mm - con camino an$vento   

altezza max con base 3,00 mt  -  Poliestere resinato 320 gr.  ECRU’ 

 
 

Prezzo €   470,00 

OMBRELLONE QUADRATO  PUSH-UP 4 x 4 mt.                                  E 5050                                                                                    

8ALDKPE*icgiha+ B 

8ALDKPE*icibjf+ 

8ALDKPE*idbbge+ G 
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FUSTO TORTORA       CON MANIGLIONE IN ALLUMINIO  (TE) 

palo alluminio ovale 77 x 53 mm - 8 bacche�e 14x24x0,8 mm   

ruotabile 360° - con an$vento - altezza max con base 2,70 mt 

Poliestere 250 gr.  ECRU’ 

 

Prezzo €   340,00 
 

copertura di ricambio COP 5024    

Prezzo €   70,00 

FUSTO ANTRACITE    CON MANIGLIONE IN ALLUMINIO (G) 

palo alluminio ovale 77 x 53 mm - 8 bacche�e 14x24x1 mm   

ruotabile 360° - con an$vento - altezza max con base 2,75 mt 

Poliestere 250 gr.  ECRU’   
 

Prezzo €   375,00 

 

copertura di ricambio COP 5037      

Prezzo €   85,00 

OMBRELLONE CALIFORNIA  3 x 4 mt.                                                    E 5037                                                   

FUSTO TORTORA    CON MANIGLIONE IN ALLUMINIO  (TE) 

palo alluminio ovale 77 x 53 mm - 8 bacche�e 14x24x1 mm   

ruotabile 360° - con an$vento - altezza max con base 2,75 mt 

Poliestere 250 gr.  ECRU’ 

 

Prezzo €   375,00 

 

copertura di ricambio COP 5037      

Prezzo €   85,00 

8ALDKPE*ajfdhf+ 

8ALDKPE*aafdhe+ G 

8ALDKPE*icghfh+ TE 

8ALDKPE*ajfcef+ 

8ALDKPE*icghge+ TE 

FUSTO ANTRACITE    CON MANIGLIONE IN ALLUMINIO  (G) 

palo alluminio ovale 77 x 53 mm - 8 bacche�e 14x24x0,8 mm   

ruotabile 360° - con an$vento - altezza max con base 2,70 mt 

Poliestere 250 gr.  ECRU’   
 

Prezzo €   340,00 
 

copertura di ricambio COP 5024      

Prezzo €   70,00 

OMBRELLONE CALIFORNIA  3 x 3 mt.                                                    E 5024                                                  

8ALDKPE*aafcee+ G 

8ALDKPE*ajfcef+ 

FUSTO BIANCO CON MANIGLIONE IN ALLUMINIO  

palo alluminio ovale 77 x 53 mm - 8 bacche�e 14x24x0,8 mm   

ruotabile 360° - con an$vento - altezza max con base 2,70 mt 

Poliestere 250 gr.  BIANCO 

 

Prezzo €   390,00 
 

copertura di ricambio COP 5054    

Prezzo €   70,00 

OMBRELLONE CALIFORNIA 3 x 3 mt. CON TILT BASCULANTE       E 5054B                                                   

8ALDKPE*icgfia+ 

8ALDKPE*ichcdf+ 
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FUSTO BIANCO    CON MANIGLIONE IN ALLUMINIO 

palo alluminio ovale 77 x 53 mm - 8 bacche�e 17x23x1 mm   

ruotabile 360° - con an$vento - altezza max con base 2,75 mt 

Spuncrylic 240 gr. GRIGIO CHIARO 

 

Prezzo €   480,00 

 

copertura di ricambio COP 5047 

Prezzo €   130,00 

OMBRELLONE CALIFORNIA  3 x 4 mt.  SPUNCRYLIC                           E 5047                                                   

8ALDKPE*icbebh+ 

8ALDKPE*icbece+ 

FUSTO BIANCO  CON MANIGLIONE IN ALLUMINIO 

palo alluminio ovale 77 x 53 mm - 8 bacche�e 17x23x0,8 mm   

ruotabile 360° - con an$vento - altezza max con base 2,70 mt 

Spuncrylic 240 gr.  GRIGIO CHIARO 

 

Prezzo €   430,00 

 

copertura di ricambio COP 5046     

Prezzo €   100,00 

OMBRELLONE CALIFORNIA  3 x 3 mt.  SPUNCRYLIC                           E 5046                                                 

8ALDKPE*icbeaa+ 

8ALDKPE*icbdje+ 

FUSTO ANTRACITE  CON MANIGLIONE IN ALLUMINIO  

palo alluminio ovale 77 x 53 mm - 8 bacche�e 14x24x0,8 mm   

ruotabile 360° - con an$vento - altezza max con base 2,70 mt 

Con  BASE DECENTRATA 

Poliestere 250 gr.  ECRU’ 

Prezzo €  480,00 
 

copertura di ricambio COP 5024    

Prezzo €   70,00 

OMBRELLONE CALIFORNIA 3 x 3 mt. CON TILT BASCULANTE       E 5064G                                                 

FUSTO ANTRACITE  CON MANIGLIONE IN ALLUMINIO  

palo alluminio ovale 77 x 53 mm - 8 bacche�e 14x24x1 mm   

ruotabile 360° - con an$vento - altezza max con base 2,75 mt 

Con  BASE DECENTRATA 

Poliestere 250 gr.  ECRU’ 

Prezzo €   520,00 
 

copertura di ricambio COP 5037      

Prezzo €   85,00 

OMBRELLONE CALIFORNIA 3 x 4 mt. CON TILT BASCULANTE       E 5067G                                                

8ALDKPE*icjjab+ 

8ALDKPE*icjijf+ 

FUSTO WOODEN LOOK CON MANIGLIONE 

palo alluminio ovale 80 x 53 mm - 8 bacche�e 14x24x0,8 mm   

ruotabile 360° - con an$vento - altezza max con base 2,63 mt          

tessuto Spuncrylic 240 gr. GRIGIO CHIARO   

 

Prezzo €   540,00 
 

copertura di ricambio COP 5048     

Prezzo €   140,00 

OMBRELLONE QUADRATO  3 x 3 mt.  CON TILT BASCULANTE        E 5048                                                   

8ALDKPE*icbegc+ 

8ALDKPE*icbehj+ 
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OMBRELLONE CONTRACT        FUSTO BIANCO 

CON MANIGLIONE  -  CON FODERO 

palo alluminio ovale 90 x 51 mm - 8 bacche�e 16x28 mm 

ruotabile 360° - con an$vento - altezza max con base 2,80 mt 

Poliestere 300 gr.  BIANCO 

 

Prezzo €   590,00 
 

copertura di ricambio COP 5028B      

Prezzo €   110,00 

OMBRELLONE QUADRATO  3 x 3 mt.                                                  E 5028B                                                   

8ALDKPE*iceifc+ 

8ALDKPE*iceigj+ 

OMBRELLONE CONTRACT        FUSTO ANTRACITE  (G) 

CON MANIGLIONE IN ALLUMINIO    

palo alluminio 93 x 60 x 2 mm - 8 bacche�e 18x30x1,2 mm 

ruotabile 360° - con an$vento  - BASE DECENTRATA 

Poliestere 300 gr.  ECRU’ - altezza max con base 2,60 mt 

Prezzo €   720,00 
 

copertura di ricambio COP 5062     

Prezzo €  90,00   

 

 

OMBRELLONE CONTRACT        FUSTO BIANCO  (B)                            

Poliestere 300 gr. BIANCO - altezza max con base 2,60 mt 

Prezzo €   720,00 
 

copertura di ricambio COP 5062B    

Prezzo €   90,00 

OMBRELLONE TENNESSEE QUADRATO  3 x 3 mt.                               E 5062   

OMBRELLONE CONTRACT        FUSTO ANTRACITE  (G) 

CON MANIGLIONE IN ALLUMINIO    

palo alluminio 93 x 60 x 2 mm - 8 bacche�e 18x30x1,2 mm 

ruotabile 360° - con an$vento  - BASE DECENTRATA 

Poliestere 300 gr.  ECRU’ - altezza max con base 2,66 mt 

Prezzo €   770,00 
 

copertura di ricambio COP 5063      

Prezzo €  105,00 

 

OMBRELLONE CONTRACT        FUSTO BIANCO  (B)                            

Poliestere 300 gr. BIANCO - altezza max con base 2,66 mt 

Prezzo €   770,00 
 

copertura di ricambio COP 5063B     

Prezzo €  105,00 

OMBRELLONE TENNESSEE RETTANGOLARE 3 x 4 mt.                        E 5063            

8ALDKPE*idccbf+ 

8ALDKPE*idcccc+ 

8ALDKPE*iddcgh+ 

8ALDKPE*iddche+ 

8ALDKPE*idegbf+ 

8ALDKPE*idegcc+ 

8ALDKPE*idfide+ 

8ALDKPE*idfieb+ 
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OMBRELLONE CONTRACT   FUSTO ALLUMINIO  (S) 

Palo 93 x 93/70 x 70 mm - verniciato EFFETTO LEGNO 

con manovella - bacche�e rinforzate 17x35 - con an$vento  

poliestere 360 gr. color SABBIA - altezza max con base 3,40 mt  

EFGFHIJKL MLJ 2 NOFGKPIQQI OJ MIPFHOMF MLQLP QIRJL con  

meccanismo girevole 

Prezzo €   1.780,00 
 

copertura di ricambio COP 5038       

Prezzo €  220,00 

8ALDKPE*aafdib+  S 

8ALDKPE*ibjggh+ 

OMBRELLONE CONTRACT   FUSTO ALLUMINIO  (B) 

Palo 93 x 93 / 70 x 70 mm - verniciato effe�o legno SBIANCATO 

con manovella - bacche�e rinforzate 17x35 mm - con an$vento   

poliestere 360 gr.  BIANCO - altezza max con base 3,40 mt     

EFGFHIJKL MLJ 2 NOFGKPIQQI OJ MIPFHOMF EOFJMF con  

meccanismo girevole 

Prezzo €   1.780,00 
 

copertura di ricambio COP 5038B      

Prezzo €  220,00  

OMBRELLONE QUADRATO  3,5 x 3,5 mt.                                           E 5038                                                  

8ALDKPE*ibjghe+ 

8ALDKPE*icbdfg+  B 

FUSTO ANTRACITE CON MANIGLIONE CONTRACT 

Palo 100 x 60 x 2,2 mm - bacche�e 33x20x1,2 mm - poliestere 240 gr. 

color ECRU’ - con an$vento - ruotabile a 360° 

altezza max con base 3,05 mt  

  

Prezzo €   820,00 

 

copertura di ricambio COP 5053       

Prezzo €  120,00 

OMBRELLONE QUADRATO  4 x 4 mt.                                                     E 5053                                                     

8ALDKPE*icgiih+ 

8ALDKPE*icjbaj+ 

FUSTO ANTRACITE  CONTRACT 

Palo 110 x 80 mm  / 24 x 40 x 2,2 mm - 8 bacche�e 14 x 24 x 1,1 mm   

poliestere 250 gr. ECRU’ - an$vento 

base a croce - altezza max con base 2,60 mt  

 

Prezzo €   980,00 

OMBRELLONE DOPPIO  3 x 3 mt.                                                            E 5056 

8ALDKPE*icgije+ 
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OMBRELLONE ROTONDO Ø 2,5 mt.                                                       E 5074                                                

bastone legno Ø 48/8 - doppia carrucola - bacche�e 17 x 35 mm   

altezza max con base 2,64 mt 

copertura rete e frangia   

 

   

Prezzo €  350,00 

OMBRELLONI MACRAME’ 

8ALDKPE*idegdj+ 
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Kg. 50   - Ø 60 cm 

fissaggio con piastra 4 vi$ 

in scatole di cartone  

 

1055: con tubo Ø 55 mm con doppio bloccaggio  Prezzo €  70,50  

1055/Ø 65: con tubo Ø 65 mm con doppio bloccaggio Prezzo €  72,50  

BASE IN GRANIGLIETTO   Kg. 50                                         1055 - 1055/Ø 65                                                                                                                           

Kg. 50   - Ø 60 cm 

tubo Ø 55 mm  con doppio bloccaggio 

fissaggio con piastra 4 vi$ 

disponibile anche con tubo Ø 65 mm 

con maniglie in acciaio zincato 

 

in scatole di cartone  

 

Prezzo €   83,00 

BASE IN GRANIGLIETTO   Kg. 50                                                                 1060                                             

8ALDKPE*aabffa+ 

8ALDKPE*aabgae+ 

Kg. 75   - Ø 60 cm 

tubo Ø 65 mm con doppio bloccaggio 

fissaggio con piastra 4 vi$ 

con maniglie in acciaio zincato 

 

 

Prezzo €   95,00 

BASE IN GRANIGLIETTO   Kg. 75                                                                 1075                                             

8ALDKPE*iciach+ 

Kg. 35   - Ø 54 cm 

tubo Ø 55 mm con doppio bloccaggio 

fissaggio con piastra 4 vi$ 

 

in scatole di cartone  

 

 

Prezzo €  54,50 

BASE IN GRANIGLIETTO  Kg. 35                                                                  1035                                             

Kg. 25   - Ø 45 cm 

fissaggio con piastra 4 vi$ 

in scatole di cartone 

 

1025: con tubo Ø 55 mm con doppio bloccaggio 

1025/Ø 45: con tubo Ø 45 mm con doppio bloccaggio 

 

Prezzo €  46,00   

BASE IN GRANIGLIETTO  Kg. 25                                       1025 - 1025/Ø 45                                                                                      

8ALDKPE*aabcfd+ 

BASI 

8ALDKPE*icicbi+ 
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in cemento rubber nero Kg. 25 - Ø 48 cm 

tubo Ø 55 mm ada�abile - in scatola di cartone  

 

 

Prezzo €  59,00 

BASE DIAMANTE                                                                                           1073                                             

8ALDKPE*aabhde+ 

in cemento verniciato grigio (G) o bianco (B)  Kg. 50 - Ø 54 cm 

tubo Ø 55 mm con doppio bloccaggio - con piastra quadra con 4 vi$  

con maniglie zincate  

disponibile anche con tubo Ø 65 mm 

 

Prezzo €  90,00  

BASE                                                                                                                 2050 

in cemento verniciato grigio Kg. 35 - Ø 54 cm 

tubo Ø 55 mm con doppio bloccaggio - con piastra quadra con 4 vi$  

con maniglie zincate  

 

 

Prezzo €  64,00   

BASE  IN CEMENTO                                                                                       2035                                    

Piastra in acciaio verniciato antracite 60 x 60 cm - Kg. 30,00 

tubo Ø 55 mm con doppio bloccaggio  

e ridu�ore per Ø 38 mm e per Ø 48 mm  

 

 

Prezzo €  198,00 

BASE PIASTRA                                                                                                1077  

color grigio  Kg. 37 - 50 x 50 cm  

 

tubo per ombrellone palo da Ø 35 a 48 mm  

4 ruote - maniglia  

in scatola di cartone 

 

Prezzo €   102,00 

BASE IN CEMENTO CON RUOTE                                                                 1061                                              

8ALDKPE*ibebbc+   

8ALDKPE*idbcej+ 

8ALDKPE*idbcfg+ G 

8ALDKPE*idbcgd+ B 

8ALDKPE*icjbgb+ 
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20 Kg. 

50 x 50 cm 

 

Imballo: bancale da 16 pz. 

 

Prezzo €   23,00 

PIASTRELLA IN GRANIGLIETTO                                                                  1026                                            

8ALDKPE*aabcga+ 

in cemento verniciato grigio Kg. 60 - 50 x 50 cm 

 

con maniglie zincate   

 

 

Prezzo €   66,00 

ZAVORRA                                                                                                        2160 

8ALDKPE*idbcih+ 

misura 55 x h. 270 cm 

poliestere impermeabile ed extra resistente  

con prese d'aria e stecca pieghevole 

misura 270 x 55 cm 

in scatola da 8 pz.  

Prezzo €   37,00 

COVER PER OMBRELLONE                                                                      CVO 08 

8ALDKPE*idbdaa+ 

LUCE  a led ada�o a tuZ gli ombrelloni della serie CALIFORNIA ed ai 

modelli E 5053 ed E 5056 

Luce modulabile: calda - fredda 

con ba�eria ricaricabile con USB   

Prezzo €   32,00 
 

LUCE PER OMBRELLONE                                                                          ACL  01                                                 

8ALDKPE*icgjaa+ 

Ada�a per tuZ gli ombrelloni con palo laterale tranne per E 5038 - 

E 5053 - E 5056 

poliestere 250 gr. impermeabile grigio - con zip 

misura 256 x 60 cm  

imballo da 5 pz.   

Prezzo €   25,00 

SACCA RICOVERO                                                                                      AC 003                                          

8ALDKPE*idccdj+ 
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GAZEBO 
�� 
�������� �� ��������� �����
���� �����  

pali triangolari 100 x 100 x 130 mm antracite 

poliestere 350 gr. resinato - tela ECRU’ - con camino an2vento  

set tende laterali - altezza max 3 mt  

Prezzo €   690,00 
 

set tende mosquito AC 031    

Prezzo €  74,00 
 

copertura di ricambio COP 034      

Prezzo €  130,00 
 

set tende laterali di ricambio AC 034     

Prezzo €  110,00 

GAZEBO NEBRASKA  RETTANGOLARE 3 x 4 mt.                               GAZ 034 

pali Ø 100 mm antracite 

poliestere 350 gr. resinato - tela ECRU’ - con camino an2vento  

set tende laterali - altezza max 3 mt   

Prezzo €   650,00 
 

set tende mosquito AC 032    

Prezzo €  65,00 
 

copertura di ricambio COP 035      

Prezzo €  94,00 
 

set tende laterali di ricambio AC 035     

Prezzo €  90,00 

GAZEBO NEBRASKA QUADRATO 3 x 3 mt.                                        GAZ 035 

pali  Ø 100 mm antracite 

poliestere 350 gr. resinato - tela ECRU’ volante biscoHo - con an2vento 

set tende laterali - altezza max 2,90 mt  

Prezzo €  1.050,00 
 

set tende mosquito AC 063    

Prezzo € 95,00 
 

copertura di ricambio COP 063      

Prezzo €  220,00 
 

set tende laterali di ricambio AC 064     

Prezzo €  135,00 

GAZEBO NEBRASKA RETTANGOLARE 6 x 3 mt.                                GAZ 063 

8ALDKPE*caadfj+ 

8ALDKPE*ajadfg+ 

8ALDKPE*cjadfa+ 

8ALDKPE*cjadcj+ 

8ALDKPE*caadec+ 

8ALDKPE*ajadej+ 
8ALDKPE*cjaded+ 

8ALDKPE*cjadbc+ 

8ALDKPE*caagdc+ 

8ALDKPE*cjagdd+ 

8ALDKPE*ajagdj+ 

8ALDKPE*ibjged+ 
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PERGOLA TEXAS 3 x 3 mt.                                                                   GAZ 524L            

PERGOLA TEXAS 3 x 4 mt.                                                                     GAZ 525             

con struHura alluminio  105 x 105 mm COLOR LEGNO (L) 

traversi teHo 145 x 80 mm / 162 x 28 mm  

teHo lamellare orientabile tramite manovella esterna  

altezza max 2,50 mt 

sistema di scarico dell’acqua integrato all’interno dei pali portan2 

 

Prezzo €  2.580,00 

con struHura alluminio  105 x 105 mm ANTRACITE (G)            

traversi teHo 145 x 80 mm / 162 x 28 mm  

teHo lamellare orientabile tramite manovella esterna  

altezza max 2,50 mt 

sistema di scarico dell’acqua integrato all’interno dei pali portan2 

  

Prezzo €  3.000,00 

con struHura alluminio  105 x 105 mm   BIANCO (B)                   

Prezzo €  3.000,00 

 

con struHura alluminio  105 x 105 mm LEGNO (L)                        

Prezzo €  3.200,00 

PERGOLA TEXAS 3 x 6 mt.                                                                     GAZ 526 

con struHura alluminio  105 x 105 mm BIANCO (B)  

traversi teHo 145 x 80 mm / 162 x 28 mm  

teHo lamellare orientabile tramite manovella esterna  

altezza max 2,50 mt 

sistema di scarico dell’acqua integrato all’interno dei pali portan2 

  

Prezzo €  4.500,00 

con struHura alluminio  105 x 105 mm ANTRACITE (G)              

Prezzo €  4.500,00 

 

con struHura alluminio  105 x 105 mm LEGNO (L)                       

Prezzo €  4.750,00 

TENDE         

Tende + tende mosquito per il perimetro completo  
 

Per pergola 3 x 3 mt  AC 524                                                 Prezzo €   230,00 

Per pergola 3 x 4 mt  AC 525                                                 Prezzo €   260,00 

Per pergola 3 x 6 mt  AC 526                                                 Prezzo €   340,00 

8ALDKPE*idegeg+ 

8ALDKPE*idegfd+ 

8ALDKPE*idegga+ 

8ALDKPE*ideghh+ 

8ALDKPE*idegie+ 

8ALDKPE*idegjb+ 

8ALDKPE*idehah+ 

8ALDKPE*idehbe+ 
8ALDKPE*idehcb+ 
8ALDKPE*idehdi+ 
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PERGOLA ARIZONA  3 x 3 mt.                                                            GAZ 510G 

8ALDKPE*ichchd+    con struHura alluminio  111 x 111 mm  ANTRACITE (G) 

traversi teHo 140 x 75 mm / 173 x 30 mm  

teHo lamellare orientabile tramite manovella esterna  

altezza max 2,60 mt 

sistema di scarico dell’acqua integrato all’interno dei pali portan2 

 

Prezzo € 3.500,00 

TENDE OSCURANTI ARIZONA 

Tende oscuran2 autoavvolgen2 in tex2lene grigio chiaro 
 

Parete da 3 mt bianca AP 03B                                               Prezzo €  770,00 

Parete da 3 mt antracite AP 03G                                          Prezzo €  770,00 

Parete da 4 mt bianca AP 04B                                               Prezzo €  950,00 

Parete da 4 mt antracite AP 04G                                          Prezzo €  950,00 

8ALDKPE*idccie+ 
8ALDKPE*idccjb+ 
8ALDKPE*idcdah+ 
8ALDKPE*idcdbe+ 
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Supporto ferro antracite  

corda 6,5 mm grigia chiara - wicker grigio chiaro - cuscino in poliestere 

grigio chiaro  

h. totale 196 cm 

   

Prezzo €  290,00 

POLTRONA SOSPESA                                                            CLW 51 

234 cm x 130 cm x h.195 cm 

StruHura in alluminio verniciato bianco 60 x 60 / 40 x 20 mm 

cuscino olefin 190 gr. color grigio chiaro 

reclinabile 

  

Prezzo €  1.680,00 

DONDOLO 3 pos2                                                                                      SV 119 

8ALDKPE*icfbfg+ 

195 x 195 x h. 200 cm  

Alluminio bianco - schienale doppio reclinabile    

cuscini in pelle sinte2ca sfoderabili  

(B) struHura bianca - cuscino grigio chiaro 

    

Prezzo €  2.380,00 

 BALDACCHINO DOPPIO                                                                           OASI 7 

8ALDKPE*ibhcgh+ 

195 x 195 x h. 200 cm  

Alluminio tortora - schienale doppio reclinabile    

cuscini in pelle sinte2ca sfoderabili  

(T) struHura tortora - cuscino crema 

    

Prezzo €  2.380,00 

8ALDKPE*icjceg+ 

205 cm x 186 cm x h. 200 cm 

StruHura in alluminio bianco - 80 x 80 mm 

teHo in tex2lene bianco - tende in poliestere 180 gr grigio chiaro 

Cuscino PVC grigio chiaro     

 

Prezzo €  1.680,00 

   

DAYBED                                                                                                        OASI 8 

8ALDKPE*idehgj+ 

8ALDKPE*idehhg+ 
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fino a 180 cm x 110 cm 

poliestere impermeabile ed extra resistente  

con prese d'aria e distanziale  

 

in carton box da 8 pz. 

 

Prezzo €  40,00 

COVER  

fino a 240 cm x 130 cm 

poliestere impermeabile ed extra resistente  

con prese d'aria e distanziale  

 

in carton box da 6 pz. 

 

Prezzo €  49,00 

fino a 90 cm x 80 cm 

poliestere impermeabile ed extra resistente  

con prese d'aria  

 

in carton box da 8 pz. 

 

Prezzo €  24,50 

fino a 160 cm x 80 cm 

poliestere impermeabile ed extra resistente  

con prese d'aria  

 

in carton box da 6 pz. 

 

Prezzo €  30,00 

fino a 200 cm x 75 cm 

poliestere impermeabile ed extra resistente  

con prese d'aria  

 

in carton box da 8 pz. 

 

Prezzo €  35,00 

COVER PER TAVOLO                                                                                CVT 01 

COVER PER TAVOLO                                                                                CVT 02 

COVER PER LETTINO                                                                                CVL 03 

COVER PER POLTRONA                                                                           CVP 04 

COVER PER DIVANO DUE POSTI                                                            CVD 05 

8ALDKPE*ibhfea+ 

8ALDKPE*ibhffh+ 

8ALDKPE*ibhfjf+ 

8ALDKPE*ibhfge+ 

8ALDKPE*ibhfhb+ 
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fino a 220 cm x 80 cm 

poliestere impermeabile ed extra resistente  

con prese d'aria  

 

in carton box da 8 pz. 

 

Prezzo €  39,00 

misura 66 x 66 x h. 120 cm 

poliestere impermeabile ed extra resistente  

con prese d'aria  

 

in carton box da 8 pz. 

 

Prezzo €  29,00 

COVER PER DIVANO TRE POSTI                                                             CVD 06 

COVER PER PILA DI QUATTRO SEDIE                                                    CVD 07 

8ALDKPE*ibhfii+ 

8ALDKPE*icbdih+ 

misura 55 x h. 270 cm 

poliestere impermeabile ed extra resistente  

con prese d'aria e stecca pieghevole 

 

in carton box da 8 pz. 

  

Prezzo €  37,00 

COVER PER OMBRELLONE                                                                      CVO 08 

8ALDKPE*idbdaa+ 
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TAVOLO GIACARTA 250 x 100 cm                                                         WRT 06  

teak riciclato 

 

250 x 100 cm 

 

      

Prezzo €  930,00 

BANCONE BAR JAVA                                                                         WRT 05  

teak riciclato 

 

250 x 70 x h. 107 cm 

 

      

Prezzo €   800,00 

SEDIA LISBONA                                                                                         RCH 23  

Fibra in grey kubu 

  

  

     

Prezzo €   160,00 

8ALDKPE*ibhgje+ 

8ALDKPE*biecdj+ 

canvas 360 gr.  ecrù  

pieghevole 

imballo da 2 pz 

  

Prezzo €   138,00 

 

  

REGISTA CAPRI  ROBINIA                                       CHA 96E  

POLTRONCINA SEMARANG                                                                    RCH 25 

Fibra in grey kubu 

62 x 65 x h. 86 cm 

con cuscino 

  

     

Prezzo €   236,00 

TAVOLO SUMATRA ALLUNGABILE                                                       WRT 07 

teak riciclato 

 

180/250 x 100 cm 

 

      

Prezzo €  1.100,00 

8ALDKPE*idcegi+ 

8ALDKPE*idcehf+ 

8ALDKPE*idceic+ 

8ALDKPE*idcejj+ 

MOBILI IN ESSENZE NATURALI  
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con seduta e schienale in tex=lene imbo>to nero 

braccioli teak - impilabile 

 

     

Prezzo €  120,00 

150/210 x 90 cm 

allungo a farfalla 

   

      

Prezzo €  980,00 

SEDIA TENERIFE                                                                    CHT 81G 

TAVOLO ALLUNGABILE  FUERTEVENTURA                                        RTT 83G 

MOBILI IN TEAK FSC E ALLUMINIO GRIGIO ANTRACITE 

8ALDKPE*ichaee+ 

8ALDKPE*ichafb+ 

TAVOLO ALLUNGABILE  LANZAROTE                                                  RTT 86G 

200/300 x 100 cm 

allungo con gambe scorrevoli    

      

Prezzo €  1.500,00 

8ALDKPE*icjhgf+ 

alluminio e tex=lene nero -  impilabile 

   

      

Prezzo €  250,00 

LETTINO ARRECIFE                                                                                  CLT 80G 

8ALDKPE*ichagi+ 
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MOBILI IN TEAK FSC E ALLUMINIO BIANCO 

alluminio bianco opaco - seduta e schienale in tex=lene imbo>to 

avorio  

braccioli teak - impilabile 

  

    

Prezzo €  120,00 

SEDIA TENERIFE                                                                                       CHT 81B  

150/210 x 90 cm 

allungo a farfalla 

   

      

Prezzo €  980,00 

TAVOLO ALLUNGABILE  FUERTEVENTURA                                         RTT 83B 

8ALDKPE*ichahf+ 

8ALDKPE*ichaic+ 

TAVOLO ALLUNGABILE  LANZAROTE                                                  RTT 86B 

200/300 x 100 cm 

allungo con gambe scorrevoli 

   

      

Prezzo €  1.500,00 

8ALDKPE*icjhhc+ 

LETTINO ARRECIFE                                                                                  CLT 80B  

alluminio bianco opaco e tex=lene avorio -  impilabile 

   

      

Prezzo €  250,00  

8ALDKPE*ichbaf+ 
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DINING SET IN ALLUMINIO ANTRACITE 

con braccioli - impilabile   

tex lene nero 

 

      

Prezzo €    69,00 

SEDIA  VIAREGGIO                                                                                 CHA 56G                                                           

8ALDKPE*icehfd+ 

senza braccioli - impilabile   

tex lene nero 

 

      

Prezzo €    62,00 

SEDIA POLA                                                                                      CHA 01G                          

con braccioli - impilabile   

tex lene nero 

 

      

Prezzo €    82,00 

SEDIA SAMO                                                                                           CHA 03G                                                                        

stru0ura antracite 

tex lene nero 

 

      

Prezzo €    94,00 

SEDIA REGISTA PAROS                                                                          CHA 04G                                                       

8ALDKPE*ideidh+ 

8ALDKPE*ideifb+ 

8ALDKPE*ideigi+ 

stru0ura grigio antracite  

schienale e braccioli in corda imbo5ta per esterni - con cuscino 

impilabile   

 

    

Prezzo €  190,00  

SEDIA BOLOGNA                                                                                     CC 82GG                                             
8ALDKPE*idfdhh+GG 
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ALLUNGABILE 106/212 x 75 cm  

piano a doghe in alluminio  

 

 

     

Prezzo €    450,00 

TAVOLO DA BALCONE CAPANNORI                                                    RTA 40G                                                            

8ALDKPE*icbgai+ 

Ø 120 cm 

piano in alluminio  

 

  

 

Prezzo €    450,00 

TAVOLO ALBERESE ROTONDO                                                         RTA 22G              

8ALDKPE*idcfcj+ 

ALLUNGABILE  100/150 x 150 cm    

piano in alluminio - allungo con gambe scorrevoli  

  

  

   

Prezzo €    800,00 

TAVOLO GIACINTO                                                                                 RTA 11G 

ALLUNGABILE  160/240 x 90 cm    

piano in alluminio - allungo con gambe scorrevoli  

  

  

   

Prezzo €    840,00 

TAVOLO  NAXOS                                                                                     RTA 12G  

ALLUNGABILE  265/330/395 x 110 cm    

piano in alluminio - doppio allungo   

  

   

Prezzo €    1.320,00 

TAVOLO SANTORINI                                                                              RTA 13G 

8ALDKPE*ideiic+ 

8ALDKPE*ideijj+ 

8ALDKPE*idejaf+ 
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ALLUNGABILE  165/250 x 90 cm  

piano a doghe in alluminio - allungo con gambe scorrevoli  

 

  

 

   

Prezzo €   1.060,00 

TAVOLO ANZIO                                                                                        RTA 64G 

ALLUNGABILE   200/300 x 100 cm    

piano a doghe in alluminio - allungo con gambe scorrevoli   

  

 

  

Prezzo €  1.280,00 

TAVOLO NETTUNO                                                                                 RTA 65G 

ALLUNGABILE   200/300 x 102 cm   

piano in alluminio con allungo centrale 

 

  

   

Prezzo €   910,00 

TAVOLO PORTO ERCOLE                                                                       RTA 63G 

ALLUNGABILE  160/240 x 102 cm    

piano in alluminio con allungo centrale 

  

  

   

Prezzo €    780,00 

TAVOLO SAN DONATO                                                                          RTA 62G         

8ALDKPE*idcfdg+ 

8ALDKPE*idcfed+ 

8ALDKPE*idcffa+ 

8ALDKPE*idcfgh+ 
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DINING SET IN ALLUMINIO BIANCO 

con braccioli - impilabile   

tex lene grigio chiaro    

 

      

Prezzo €    69,00 

SEDIA  VIAREGGIO                                                                                 CHA  56B                                                         

8ALDKPE*icehga+ 

senza braccioli - impilabile   

tex lene grigio chiaro    

 

      

Prezzo €   62,00 

SEDIA POLA                                                                                              CHA 01B                   

con braccioli - impilabile   

tex lene grigio chiaro    

 

      

Prezzo €   82,00 

SEDIA SAMO                                                                                            CHA 03B                                                                       

8ALDKPE*idejbc+ 

8ALDKPE*idejdg+ 

stru0ura bianca 

tex lene grigio chiaro    

 

      

Prezzo €    94,00 

SEDIA REGISTA PAROS                                                                          CHA 04B                                                 

seduta e schienale in tex lene grigio cenere    

pieghevole 

 

  

Prezzo €   94,00 

SEDIA REGISTA  IMOLA                                                                           CHA  46                                                       

8ALDKPE*icbfda+ 

8ALDKPE*idejed+ 

stru0ura bianca  

Schienale e braccioli in corda imbo5ta per esterni - con cuscino 

impilabile    

 

 

Prezzo €  190,00  

SEDIA BOLOGNA                                                                                     CC 82BB                                         

8ALDKPE*idfdga+BB 
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ALLUNGABILE 106/212 x 75 cm  

con piano a doghe di alluminio 

 

 

     

Prezzo €   450,00 

TAVOLO DA BALCONE CAPANNORI                                                   RTA  40B                                                             

8ALDKPE*icbejd+ 

ALLUNGABILE  100/150 x 150 cm    

piano in alluminio - allungo con gambe scorrevoli  

  

  

   

Prezzo €   800,00  

TAVOLO GIACINTO                                                                                 RTA 11B 

ALLUNGABILE  160/240 x 90 cm    

piano in alluminio - allungo con gambe scorrevoli  

 

   

   

Prezzo €    840,00 

TAVOLO  NAXOS                                                                                      RTA 12B 

ALLUNGABILE  265/330/395 x 110 cm    

piano in alluminio - doppio allungo  

 

  

Prezzo €    1.320,00 

TAVOLO SANTORINI                                                                               RTA 13B 

8ALDKPE*idejgh+ 

8ALDKPE*idejhe+ 

8ALDKPE*idejib+ 
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ALLUNGABILE  165/250 x 90 cm    

piano a doghe in alluminio - allungo con gambe scorrevoli    

  

 

   

Prezzo €   1.060,00 

TAVOLO ANZIO                                                                                        RTA 64B 

ALLUNGABILE   200/300 x 100 cm    

piano a doghe in alluminio - allungo con gambe scorrevoli    

  

 

  

Prezzo €  1.280,00  

TAVOLO NETTUNO                                                                                  RTA 65B                                                                                      

ALLUNGABILE   200/300 x 102 cm   

piano in alluminio con allungo centrale 

 

  

   

Prezzo €   910,00 

TAVOLO PORTO ERCOLE                                                                        RTA 63B                                           

ALLUNGABILE  160/240 x 102 cm    

piano in alluminio con allungo centrale 

  

  

   

Prezzo €   780,00 

TAVOLO SAN DONATO                                                                           RTA 62B 

8ALDKPE*idcfib+ 

8ALDKPE*idcfji+ 

8ALDKPE*idcgae+ 

8ALDKPE*idcgbb+ 
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 DINING SET IN ALLUMINIO TORTORA 

senza braccioli - impilabile   

tex lene grigio chiaro 

 

      

Prezzo €  70,00   

SEDIA  ELBA                                                                                             CHA 55T 

8ALDKPE*icfchj+ 

con braccioli - impilabile   

tex lene grigio chiaro 

 

     

Prezzo €  69,00   

SEDIA  VIAREGGIO                                                                                 CHA  56T                                                             

8ALDKPE*iceheg+ 

braccioli in resin-wood grigio sbiancato   

tex lene tortora - impilabile 

 

     

Prezzo €  95,00   

SEDIA  VOLTERRA                                                                                  CHA  22T                                                         

8ALDKPE*icghii+ 

ALLUNGABILE 106/212 x 75 cm  

con piano a doghe di alluminio 

 

     

Prezzo €  420,00   

TAVOLO DA BALCONE CAPANNORI                                                    RTA 40T           

8ALDKPE*ichfcf+ 

ALLUNGABILE  160/240 x 102 cm    

piano in alluminio con allungo centrale 

  

  

   

Prezzo €    780,00 

TAVOLO SAN DONATO                                                                          RTA 62T         

8ALDKPE*idejji+ 
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Composto da 2 poltrone, 1 divano e un tavolino con piano a doghe di 

alluminio 100 x 55 x 45 cm 

Stru�ura in alluminio antracite   (G) 

Seduta e schienale in twist wicker Ø 5 mm grigio 

Cuscini sfoderabili grigio chiaro 

 

Prezzo €  1.170,00 

 

Composto da 2 poltrone, 1 divano e un tavolino con piano a doghe di 

alluminio 100 x 55 x 45 cm 

Stru�ura in alluminio bianco  (B) 

Seduta e schienale in twist wicker Ø 5 mm   

Cuscini sfoderabili ecrù  

 

Prezzo €  1.170,00 

SET MILANO                                                                                              SET 152                                                                        

8ALDKPE*idcgia+ 

8ALDKPE*idcgjh+ 

Composto da 2 poltrone, 1 divano e un tavolino con piano in gres 

effe�o pietra 120 x 60 x 40 cm 

Stru�ura in alluminio antracite e corda antracite  (G) 

Braccioli stonda6 

Cuscini e pillow sfoderabili grigio chiaro 

 

Prezzo €  1.550,00 

 

 

 

Stru�ura in alluminio bianco e corda beige  (B) 

Cuscini e pillow sfoderabili  beige 

 

Prezzo €  1.550,00 

 

 

 

Stru�ura in alluminio antracite e corda verde (V) 

Cuscini e pillow sfoderabili  verdi 

 

Prezzo €  1.550,00 

SET CAP-FERRAT                                                                                       SET 160      

8ALDKPE*idfadc+ 

8ALDKPE*idfaej+ 

8ALDKPE*idfafg+ 

Composto da 2 poltrone, un divano 3 pos6  

e un tavolino con piano in ceramic glass effe�o cemento  

110 x 60 x 40 cm 

Stru�ura in alluminio bianco   (B) 

Corda e cuscini sfoderabili grigio chiaro   

 

Prezzo €   1.580,00 

SET FREGENE                                                                                             SET 153                                                                            

8ALDKPE*idchba+ 
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Salo�o angolare composto da due divani  3 pos6  

di cui uno trasformabile in le=no con schienale regolabile 

e un tavolino con piano a doghe 110 x 60 x 32 cm 

Stru�ura alluminio verde (V) 

Cuscini sfoderabili sabbia e tre pillow decora6vi 

 

 

Prezzo €   1.780,00 

 

 

 

Salo�o angolare composto da due divani  3 pos6  

di cui uno trasformabile in le=no con schienale regolabile 

e un tavolino con piano a doghe 110 x 60 x 32 cm 

Stru�ura alluminio antracite (G) 

Cuscini sfoderabili sabbia e tre pillow decora6vi 

 

 

Prezzo €   1.780,00 
 

SET TORVAIANICA                                                                                    SET 154                                                                     

8ALDKPE*idchch+ 

8ALDKPE*idchde+ 

Composto da 2 poltrone, un divano a tre pos6  

e un tavolino 120 x 60 x 41 cm con piano in gres effe�o pietra 

Stru�ura in alluminio antracite (G) 

cuscini sfoderabili grigi   

 

 

Prezzo €  2.100,00 

 

 

Stru�ura in alluminio bianco (B) 

cuscini sfoderabili ecrù 

 

 

Prezzo €  2.100,00 

8ALDKPE*idfagd+ 

8ALDKPE*idfaha+ 

SET TOLONE                                                                                              SET 161                                                                      

Composto da 2 poltrone, un divano a tre pos6  

e un tavolino 120 x 65 x 38 cm con piano in ceramic glass  

effe�o ardesia    

Stru�ura in alluminio antracite e braccioli teak  (G) 

cuscini sfoderabili in grigio e pillow ma�one e cenere   
 

 

Prezzo €  2.100,00 
  

SET CASSIS                                                                                                 SET 142                                                                       

Composto da 2 poltrone, un divano a tre pos6  

e un tavolino 120 x 65 x 38 cm con piano in ceramic glass  

effe�o cemento 

Stru�ura in alluminio bianco e braccioli  teak  (B) 

cuscini sfoderabili in sabbia e pillow azzurri e cenere  

  

Prezzo €  2.100,00 

8ALDKPE*icgbeg+ G 

8ALDKPE*icgbfd+ B 
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Composto da 2 poltrone, un divano a tre pos6 e un tavolino con piano 

in ceramic glass effe�o cemento 110 x 60 x 40 cm  

Stru�ura in alluminio bianco e corda grigia chiaro (B) 

Cuscini sfoderabili grigio chiaro e pillow decora6vi ma�one e grigio  

 

Prezzo €  2.400,00 

 

 

 

 

Composto da 2 poltrone, un divano a tre pos6 e un tavolino con piano 

in ceramic glass effe�o ardesia 110 x 60 x 40 cm   

Stru�ura in alluminio rosso an6co e corda ma�one (R) 

Cuscini sfoderabili grigio chiaro e pillow decora6vi ma�one e grigio  

  

 

Prezzo €  2.400,00 

SET MARATEA                                                                                         SET 156                                                                   

8ALDKPE*idchfi+ 

8ALDKPE*idchgf+ 

Composto da 2 poltrone, un divano a tre pos6  

e un tavolino con piano alluminio 120 x 70 x 36 cm  

Stru�ura in alluminio rosso e corda beige  (R) 

Cuscini sfoderabili beige 

 

Prezzo €  2.650,00 

 

Composto da 2 poltrone, un divano a tre pos6  

e un tavolino con piano alluminio 120 x 70 x 36 cm  

Stru�ura in alluminio bianco e corda beige  (B) 

Cuscini sfoderabili beige 

 

Prezzo €  2.650,00 

SET BANDOL                                                                                              SET 162                                                                   

8ALDKPE*idfaih+ 

8ALDKPE*idfaje+ 

Composto da 2 poltrone, un divano a tre pos6  

e un due tavolini Ø 80 cm x 36 cm - Ø 60 cm x 30 cm con piano in vetro 

Stru�ura in alluminio bianco e imbo=tura grigia  

con cuscini grigi sfoderabili 

 

Prezzo €  2.800,00 

SET PORT GRIMAUD                                                                                SET 163                                                                                  

8ALDKPE*idfbaa+ 
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Composto da 2 poltrone, un divano a tre pos6  

e un tavolino con piano in gres effe�o pietra 130 x 66 x 40 cm  

Stru�ura in alluminio antracite   (G) 

Cuscini al6 grigi sfoderabili 

 

Prezzo €  2.800,00 

 

 

Composto da 2 poltrone, un divano a tre pos6  

e un tavolino con piano in gres effe�o pietra 130 x 66 x 40 cm  

Stru�ura in alluminio bianco   (B) 

Cuscini al6 ecrù sfoderabili 

 

Prezzo €  2.800,00 

SET ANTIBES                                                                                              SET 164                                                                  

Composto da 2 poltrone, un divano a tre pos6  

e un tavolino con piano in gres effe�o pietra 126 x 80 x 40 cm  

Stru�ura in alluminio e corda ROSSA (R) 

Cuscini sfoderabili rosso chiaro melange 

 

Prezzo €  3.300,00 

 

 

 

Stru�ura in alluminio e corda VERDE  (V) 

Cuscini sfoderabili verde melange 

 

Prezzo €  3.300,00 

SET SAINT-RAFAEL                                                                                  SET 165                                                                  

8ALDKPE*idfbbh+ 

8ALDKPE*idfbce+ 

8ALDKPE*idfbdb+ 

8ALDKPE*idfbei+ 

Composto da 2 poltrone,  un divano a tre pos6  

e un tavolino 115 x 73 x 37 cm con piano in vetro smerigliato  

temperato  Stru�ura in alluminio grigio antracite 

Braccioli e schienali in tex6lene grigio chiaro con tavolino laterale con 

piano in resinwood.  Gambe in alluminio effe�o legno  

Viteria in acciaio inossidabile 

Cuscini in poliestere grigio sfoderabili 

 

Prezzo €  1.950,00 

SET HOUSTON                                                                                          MST 10  

8ALDKPE*daacea+ 

in alluminio - 138 x 72 x 75 cm - con apertura a pistoni - con ruote 

flat packaging 

Grigio antracite (G)  -   Bianco (B) 

 

Prezzo €  540,00 

BOX PORTACUSCINI MEMPHIS                                                             MBX 01 

8ALDKPE*daadih+  G 

8ALDKPE*daadje+  B  
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MOBILI IN ESSENZE E FIBRE NATURALI 

Composto da 2 poltrone, un divano 3 pos6  

un tavolino  150 x 52 x 38 cm   

in legno di acacia con finitura in color teak  

 

Con cuscini sfoderabili sabbia  

 

    

Prezzo €   1.980,00 

SET DRESDA                                                                                             SET 146 

in legno di acacia con finitura in color teak  

 

Con cuscino sfoderabili sabbia 

 

    

Prezzo €  380,00 

LETTINO DRESDA                                                                                       CLA 01 

Composto da 2 poltrone, un divano a 2 pos6  

un tavolino 110 x 60 x 51 cm 

in legno di  eucalipto  

 

Con cuscini sfoderabili in grigio  

 

    

Prezzo €  1.300,00 

SET BERLINO                                                                                  SET 136 

8ALDKPE*iccigf+ 

8ALDKPE*icjhad+ 

8ALDKPE*icjhba+ 

Composto da 2 poltrone, un divano a 2 pos6  

un tavolino 120 x 60 x 45 cm 

in legno di teak FSC  

 

Con cuscini ecrù  

 

    

Prezzo €   1.650,00 

SET RIACE                                                                                                   SET 157                                 

8ALDKPE*idchhc+ 

Composto da 2 poltrone, un divano a 3 pos6  

un tavolino 120 x 65 x 32 cm 

in legno di acacia e corda antracite 

 

Con cuscini sfoderabili in grigio  

 

    

Prezzo €  1.800,00  

SET SCILLA                                                                                                 SET 166   

8ALDKPE*idfbff+ 
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2 poltrone - 1 divano 3 pos6 - 1 tavolino 110 x 60 x 41 cm 

in legno di mango 

cuscini in policotone sabbia mélange sfoderabili 

 

      

Prezzo €   2.600,00 

SET JAIPUR IN GREY KUBU SBIANCATO                                     PES 29  

2 poltrone - 1 divano 3 pos6 - 1 tavolino 120 x 66 x 40 cm  

in legno di mango 

cuscini in policotone ecrù sfoderabili  

  

Prezzo €   2.990,00 

SET BANGALORE IN RATTAN GIGANTE NATURALE                             PES 10  

8ALDKPE*biecjb+ 

8ALDKPE*biebaj+ 

2 poltrone - un divano 3 pos6 - un tavolino Ø 83 cm con piano in  

cemento 

stru�ura in legno di acacia FSC color teak - corda color naturale 

cuscini sfoderabili color sabbia  

 

    

Prezzo €  2.600,00  

SET LAMEZIA                                                                                             SET 159 

8ALDKPE*idchjg+ 

Composto da 2 poltrone, un divano a 2 pos6  

un tavolino  110 x 65 x 40 cm 

in ra�an naturale   

cuscini in policotone ecrù sfoderabili  

 

    

Prezzo €  2.350,00 

SET MAIORI                                                                                                 PES 40 

8ALDKPE*idchij+ 
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CUCINE   

Modulo con lavabo 

Alluminio antracite (G) 

Misura 120 x 61 x 99 cm 

 

Alluminio grigio creta (C) 

 

    

Prezzo €   1.050,00 

MODULO CUCINA LAVABO                                                                      MC 01                    

Modulo angolare  

Alluminio antracite (G) 

Misura 61 x 61 x 99 cm 

 

Alluminio grigio creta (C) 

 

    

Prezzo €    440,00 

MODULO CUCINA ANGOLARE                                                                 MC 02            

Modulo ad ante con ripiano interno 

Alluminio antracite (G) 

Misura 60 x 61 x 99 cm 

 

Alluminio grigio creta (C) 

 

    

Prezzo €    520,00 

MODULO CUCINA AD ANTE                                                                     MC 03                    

Modulo ad ante con ripiano interno 

Alluminio antracite (G) 

Misura 120 x 61 x 99 cm 

 

Alluminio grigio creta (C) 

 

    

Prezzo €    850,00 

MODULO CUCINA AD ANTE                                                                     MC 04                    

Modulo a ripiani  

Alluminio antracite (G) 

Misura 120 x 61 x 99 cm 

 

Alluminio grigio creta (C) 

 

    

Prezzo €    620,00 

MODULO CUCINA AD RIPIANI APERTI                                                   MC 05                    

8ALDKPE*idfbgc+G 

8ALDKPE*idfbhj+C 

8ALDKPE*idfbig+G 
8ALDKPE*idfbjd+C 

8ALDKPE*idfcaj+ G 
8ALDKPE*idfcbg+ C 

8ALDKPE*idfccd+ G 
8ALDKPE*idfcda+ C 

8ALDKPE*idfceh+ G 
8ALDKPE*idfcfe+ C 
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CONTRACT  -  Sedie in alluminio e twist wicker  

ALLUMINIO tubo Ø 32 x 1,2 mm  

seduta e schienale in twist wicker Ø 5mm  

impilabile  

Stru'ura grigia e wicker grigio  GG 

Stru'ura grigia e wicker paglia  GP 

Stru'ura bianca e wicker grigio  BG 

Stru'ura bianca e wicker paglia  BP 

Stru'ura grigia e wicker verde  GV   

 

 

Prezzo €   108,00 

SEDIA MILANO CON BRACCIOLI CONTRACT                                           CC 68 

ALLUMINIO tubo Ø 32 x 1,2 mm  

seduta e schienale in twist wicker Ø 5mm  

impilabile  

Stru'ura grigia e wicker grigio  GG 

Stru'ura grigia e wicker paglia  GP 

Stru'ura grigia e wicker verde  GV 

Stru'ura bianca e wicker grigio  BG 

Stru'ura bianca e wicker paglia  BP 

 
 

Prezzo €    94,00 

SEDIA MILANO CONTRACT                                                                        CC 69 

8ALDKPE*idajid+GG 
8ALDKPE*idajgj+GP  
8ALDKPE*idajhg+BG 
8ALDKPE*idajfc+BP 

8ALDKPE*idcibj+GV 

8ALDKPE*idcicg+GG 
8ALDKPE*idcidd+GP 
8ALDKPE*idciea+GV 
8ALDKPE*idcifh+BG 
8ALDKPE*idcige+BP 

ALLUMINIO tubo Ø 32 x 1,2 mm  

seduta e schienale in twist wicker Ø 5mm  

Stru'ura grigia e wicker grigio  GG 

Stru'ura grigia e wicker paglia  GP 

Stru'ura grigia e wicker verde  GV   

Stru'ura bianca e wicker grigio  BG 

Stru'ura bianca e wicker paglia  BP 

 

 

Prezzo €   120,00 

SGABELLO MILANO                                                                                      BS 69      

8ALDKPE*idcjej+GG 

8ALDKPE*idcjfg+GP 
8ALDKPE*idcjgd+GV 
8ALDKPE*idcjha+BG 
8ALDKPE*idcjih+BP 
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ALLUMINIO   

Schienale in corda per esterni e seduta alluminio con cuscino  

impilabile   

Stru'ura bianca e corda beige  BB 

Stru'ura grigio antracite e corda grigio antracite  GG 

Stru'ura rossa e corda rossa  RR 

  

Prezzo € 158,00   

SEDIA PERUGIA                                                                                            CC 81                                                                           

ALLUMINIO   

Schienale in corda per esterni e seduta alluminio con cuscino 

impilabile   

Stru'ura bianca e corda beige  BB 

Stru'ura grigio antracite e corda grigio antracite  GG 

    

Prezzo €  124,00  

SEDIA VERONA                                                                                             CC 80                                                                   

ALLUMINIO   

Schienale e seduta in twist wicker Ø 5mm  

impilabile   

 

Stru'ura bianca e corda wicker canapa BC 

Stru'ura grigio antracite  e corda wicker grigio antracite  GG 

    

Prezzo €  92,00  

SEDIA PADOVA                                                                                             CC 78                                                                  

ALLUMINIO   

Schienale in twist wicker Ø 5mm e seduta in tex8lene 

impilabile   

Stru'ura bianca e wicker canapa e tex8lene coffee BC 

Stru'ura antracite e wicker grigio e tex8lene antracite GG 

Stru'ura tortora e wicker paglia e tex8lene tortora TP 

  

Prezzo €  104,00  

SEDIA CAGLIARI                                                                                            CC 79                                                                           

ALLUMINIO   

Schienale e braccioli in corda imbo:ta per esterni e seduta alluminio 

con cuscino 

impilabile   

Stru'ura bianca e corda beige  BB 

Stru'ura grigio antracite e corda grigio antracite  GG 

    

Prezzo €  190,00  

SEDIA BOLOGNA                                                                                          CC 82                                            

8ALDKPE*idfcif+BC 
8ALDKPE*idfcjc+GG 
8ALDKPE*idfdai+TP 

8ALDKPE*idfdbf+BB 
8ALDKPE*idfdcc+GG 

8ALDKPE*idfddj+BB 
8ALDKPE*idfdeg+GG 
8ALDKPE*idfdfd+RR 

8ALDKPE*idfdga+BB 
8ALDKPE*idfdhh+GG 

8ALDKPE*idfchi+BC 
8ALDKPE*idfcgb+GG 
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8ALDKPE*iceheg+ T 

8ALDKPE*icehga+ B 

8ALDKPE*icehfd+ G 

alluminio bianco (B) - tortora (T) - grigio antracite (G)   

con braccioli - impilabile   

 

      

Prezzo €  69,00 

SEDIA  VIAREGGIO                                                                                    CHA 56 

Sedie e tavoli in alluminio 

senza braccioli - impilabile   

bianco (B) - grigio antracite (G)   

seduta e schienale in tex8lene  

 

      

Prezzo €    62,00 

SEDIA POLA                                                                                                CHA 01                                                                           

con braccioli - impilabile   

bianco (B) - grigio antracite (G)   

seduta e schienale in tex8lene 

 

      

Prezzo €    82,00 

SEDIA SAMO                                                                                              CHA 03                                                       

8ALDKPE*ideidh+ G 

8ALDKPE*idejbc+ B 

8ALDKPE*ideifb+ G 
8ALDKPE*idejdg+ B 
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ALLUMINIO CON PIANO LISTELLI  

70 x 70 cm  

 

verniciato epoxy bianco (B) - tortora (T) - grigio antracite (G) 

 

Prezzo €  168,00 

TAVOLO CALIPSO CONTRACT                                                                    TC 22  

ALLUMINIO CON PIANO A DOGHE   

80 x 80 cm  

bianco (B) - tortora (T) -  grigio antracite (G) - chocolate (C) 

  

    

Prezzo €  254,00 

TAVOLO SAN VINCENZO                                                                         STA 23  

8ALDKPE*ibhjai+ B 

8ALDKPE*ibhjbf+ T  

8ALDKPE*icfahb+ G 

ACCIAIO  80 x 80 cm 

da montare - impilabile con gommini distanziatori  

Gambe 4,5 cm x 4,5 cm x 1,5 mm con piedini regolabili 

Bianco (B) - antracite (G) 

     

Prezzo €  160,00 

TAVOLO ISEO CONTRACT                                                                         STF 80 

ACCIAIO  70 x 70 cm 

da montare - impilabile con gommini distanziatori  

Gambe 4,5 cm x 4,5 cm x 1,5 mm con piedini regolabili 

Bianco (B) - antracite (G) 

     

Prezzo €  140,00 

TAVOLO ISEO CONTRACT                                                                         STF 70 

ACCIAIO  80 x 80 cm        AUTOLIVELLANTE 

da montare - impilabile con gommini distanziatori  

Gambe 4,5 cm x 4,5 cm x 1,5 mm  

Bianco (B) - antracite (G) 

     

Prezzo €  172,00 

ACCIAIO  60 x 60 cm 

da montare - impilabile con gommini distanziatori  

Gambe 4,5 cm x 4,5 cm x 1,5 mm con piedini regolabili 

 

Bianco (B) - antracite (G) 

     

Prezzo €  180,00 

TAVOLO ISEO ALTO CONTRACT                                                              BTF 60 

8ALDKPE*idcihb+ B 

8ALDKPE*idciii+ G 

8ALDKPE*idbbii+ B 

8ALDKPE*idbbhb+ G 

8ALDKPE*idbach+ B 

8ALDKPE*idbaba+ G 

ACCIAIO  70 x 70 cm        AUTOLIVELLANTE 

da montare - impilabile con gommini distanziatori  

Gambe 4,5 cm x 4,5 cm x 1,5 mm  

Bianco (B) - antracite (G) 

     

Prezzo €  152,00 

TAVOLO GARDA CONTRACT                                                                    STF 71 

TAVOLO GARDA CONTRACT                                                                    STF 81 

8ALDKPE*idfhec+ B 
8ALDKPE*idfhdf+ G 

8ALDKPE*idfhgg+ B 

8ALDKPE*idfhfj+ G 

8ALDKPE*icfajf+ T 

8ALDKPE*ibhgdc+ B 

8ALDKPE*idabhe+ C 

8ALDKPE*icdgge+ G 
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Sedie e tavoli in polipropilene  

polipropilene con aggiunta di fibra di vetro - resistente ai raggi UV 

bianco (B) - tortora (T) - grigio antracite (A) 

Impilate 

 

per acquis8 fino a 24 pz.   Prezzo € 49,00 

 

per acquis8 superiori a 24 pz.   Prezzo € 45,00 

SEDIA PALERMO                                                                                           CC 54 

8ALDKPE*ibjfgi+ B 

8ALDKPE*ibjfhf+ T 

8ALDKPE*iccich+ A 

polipropilene con aggiunta di fibra di vetro  -  traforata  

resistente ai raggi UV 

bianco (B) - tortora (T) - grigio antracite (A) 

Impilate 

 

per acquis8 fino a 24 pz.   Prezzo € 53,00 

 

per acquis8 superiori a 24 pz.   Prezzo € 49,00 

SEDIA CATANIA                                                                                            CC 56 

polipropilene con aggiunta di fibra di vetro  -  traforata 

resistente ai raggi UV 

bianco (B) - tortora (T) - grigio antracite (A) 

Impilate 

 

per acquis8 fino a 24 pz.   Prezzo € 60,00 

 

per acquis8 superiori a 24 pz.   Prezzo € 56,00 

SEDIA CATANIA CON BRACCIOLI                                                               CC 57 

8ALDKPE*ichfha+ B 

8ALDKPE*ichfih+ T 

8ALDKPE*ichfgd+ A 

8ALDKPE*ichfej+ B 
8ALDKPE*ichffg+ T 

8ALDKPE*ichfdc+ A 

polipropilene con aggiunta di fibra di vetro    

resistente ai raggi UV 

bianco (B) - grigio antracite (G) - verde (V) - senape (S) - celeste (C) 

Impilate 

 

per acquis8 fino a 24 pz.   Prezzo € 53,00 

 

per acquis8 superiori a 24 pz.   Prezzo € 49,00 

SEDIA TRAPANI                                                                                             CC 59        8ALDKPE*idcijf+ B 
8ALDKPE*idcjab+ G 
8ALDKPE*idddjh+ V 
8ALDKPE*iddead+ S 
8ALDKPE*iddeba+ C 

polipropilene con aggiunta di fibra di vetro    

resistente ai raggi UV 

bianco (B) - grigio antracite (A) - verde (V)  

Impilate 

 

per acquis8 fino a 24 pz.   Prezzo € 53,00 

 

per acquis8 superiori a 24 pz.   Prezzo € 49,00 

SEDIA OLBIA                                                                                                  CC 71  

8ALDKPE*idfdie+ B 
8ALDKPE*idfdjb+ A 
8ALDKPE*idfeah+ V 
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SEDIA OLBIA  CON BRACCIOLI                                                                   CC 72  

polipropilene con aggiunta di fibra di vetro    

resistente ai raggi UV 

bianco (B) - grigio antracite (A) - verde (V) 

Impilate 

 

per acquis8 fino a 24 pz.   Prezzo € 60,00 

 

per acquis8 superiori a 24 pz.   Prezzo € 56,00 

polipropilene con aggiunta di fibra di vetro  

resistente ai raggi UV 

bianco (B) - grigio antracite (G) 

    

Prezzo €  89,00 

SGABELLO PALERMO                                                                                   BS 54  

8ALDKPE*idcjcf+ B 
8ALDKPE*idcjdc+ G 

8ALDKPE*idfebe+ B 
8ALDKPE*idfecb+ A 
8ALDKPE*idfedi+ V 
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Basamen8   

ALLUMINIO  

 

piede a 4 razze appesan8to - tubo Ø 60 mm  -  Kg. 5,50 

colore bianco (B) - antracite (G) 

imballo singolo con vi8 per montaggio 

 
ADATTO AD USO BALNEARE 

 

Prezzo €  89,00 

BASAMENTO                                                                                             BA 003 

8ALDKPE*ibjdbf+B 

8ALDKPE*idacae+G 

GHISA e ACCIAIO 

 

Piede a 4 razze - tubo Ø 60 mm  - Kg. 8,00 

Color bianco (B) - antracite (G) - tortora (T) 

 

Prezzo €  68,00 

BASAMENTO                                                                                              BA 006 

8ALDKPE*iddaah+B 
8ALDKPE*idcjje+G 
8ALDKPE*iddabe+T 

ALLUMINIO 

 

piede a piastra  - tubo 80 x 80 mm - Kg. 13,00   

sistema di fissaggio con 3 vi8 

colore bianco (B) - antracite (G)  

imballo singolo con vi8 per montaggio 

 
ADATTO AD USO BALNEARE 

Prezzo €  95,00 

BASAMENTO                                                                                              BA 307            

ACCIAIO 

 

piede a piastra 40 x 40 cm - tubo acciaio 60 x 60 mm - Kg. 11,50 

sistema di fissaggio con 3 vi8 

colore bianco (B) - antracite (G) - tortora (T) - nero (N) 

imballo singolo con vi8 per montaggio 

  

Prezzo €  66,00  

BASAMENTO                                                                                             BA 005 

8ALDKPE*icjjha+ B 

8ALDKPE*icjjgd+ G 

8ALDKPE*icjjih+ T 

8ALDKPE*iddacb+ N 

ACCIAIO  

 

piastra tonda Ø 50 cm - tubo Ø 60 mm  

imballo singolo con vi8 per montaggio - Kg 12,50 

     

Prezzo €  92,00  

BASAMENTO                                                                                             BA 303 

8ALDKPE*bjjddc+ 

ALLUMINIO 

 

piede a 4 razze - tubo Ø 60 mm  -  Kg. 3,50 

imballo singolo con vi8 per montaggio 

 

Prezzo €  61,00  

BASAMENTO                                                                                             BA 001 

8ALDKPE*bjjabb+ 

8ALDKPE*idfeef+B 
8ALDKPE*idfefc+G 
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GHISA 

 

piede a 4 razze - 4 gambe  -  Kg. 6,00 

colore nero 

imballo singolo con vi8 per montaggio 

 

Prezzo €  102,00 

BASAMENTO                                                                                             BA 201 

8ALDKPE*bjjcbj+ 

ALLUMINIO  per tavolo 120 x 80 cm 

  

piede a due razze - tubo Ø 60 mm  

imballo singolo con vi8 per montaggio 

 

Prezzo €  115,00 

BASAMENTO                                                                                             BA 401 

8ALDKPE*bjjebh+ 

ACCIAIO 

 

piede a piastra 40 x 40 cm - tubo acciaio 60 x 60 mm - h. 108 cm 

Kg. 13,00  

colore bianco (B) - antracite (G)  

imballo singolo con vi8 per montaggio 

 

Prezzo €  80,00 

BASAMENTO                                                                                              BA 505                                       

8ALDKPE*iddagj+ B 

8ALDKPE*iddafc+ G 

ALLUMINIO  

 

PIEGHEVOLE piede a 4 razze - tubo Ø 66 mm  -  Kg.  3,50 

colore ANTRACITE 

imballo singolo con vi8 per montaggio 

 
ADATTO AD USO BALNEARE 

 

Prezzo €  104,00 

BASAMENTO                                                                                           BA 004G 

8ALDKPE*ichefh+ 

ALLUMINIO  

 

Base pieghevole zavorrata  -  Kg. 6,50 

colore bianco (B) - antracite (G) 

imballo singolo con vi8 per montaggio 

 
ADATTO AD USO BALNEARE 

 

Prezzo €  104,00 

BASAMENTO                                                                                              BA 007                                                                             

8ALDKPE*idfegj+ B 
8ALDKPE*idfehg+ G 
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compa8bile con le basi: 

BA 005, BA 303, BA 003, BA 201, BA 505 

 

   

Prezzo €  78,00  

PIANO TEAK 70 x 70 cm                                                                              PT 70   

compa8bile con le basi: 

BA 005, BA 303, BA 003, BA 201, BA 505 

 

   

Prezzo €  94,00  

PIANO TEAK 80 x 80 cm                                                                              PT 80   

8ALDKPE*icjjej+ 

8ALDKPE*icjjfg+ 

Grigio antracite (G) 

Bianco (B) 

Tortora (T)  

 

   

Prezzo €  75,00 

PIANO ALLUMINIO 70 x 70 cm                                                                 PA 10  

Grigio antracite (G) 

Bianco (B) 

Tortora (T)  

 

   

Prezzo €  98,00  

PIANO ALLUMINIO 80 x 80 cm                                                                 PA 11   

8ALDKPE*idfeid+ G 
8ALDKPE*idfeja+ B 
8ALDKPE*idffag+ T 

8ALDKPE*idffbd+ G 
8ALDKPE*idffca+ B 
8ALDKPE*idffdh+ T 
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spessore 12 mm  

fornito con fresature e vi8 e bulloni per il fissaggio 

imballo singolo in cartone 

colori disponibili LEGNO SBIANCATO (LS) 

 

Prezzo €  97,00 

  

PIANO HPL 65 x 65 cm                                                                              HPL 65 

spessore 12 mm  

fornito con fresature e vi8 e bulloni per il fissaggio 

imballo singolo in cartone 

colori disponibili MARMO (M) - RUGGINE (R) - ARDESIA (A) - 

LEGNO (L) 

LEGNO SBIANCATO (LS) - LEGNO GRIGIO (LG)  

 

 Prezzo €  141,00   

 

EFFETTO RILIEVO ARDESIA (A+) - LEGNO (L+) - RUGGINE (R+) 

Prezzo €  157,00  

 

PIANO HPL 80 x 80 cm                                                           HPL 80 e HPL 80+ 

8ALDKPE*icdiig+ LS 

spessore 12 mm  

fornito con fresature e vi8 e bulloni per il fissaggio 

imballo singolo in cartone 

colori disponibili  MARMO (M) - RUGGINE (R) - ARDESIA (A) - LEGNO (L) 

LEGNO SBIANCATO (LS) - LEGNO GRIGIO (LG)  

 

Prezzo €  112,00  

  

EFFETTO RILIEVO ARDESIA (A+) - LEGNO (L+) - RUGGINE (R+) 

Prezzo € 118,00  

 

PIANO HPL 70 x 70 cm                                                          HPL 70 e HPL 70+  8ALDKPE*iddahg+ M 

8ALDKPE*iddaid+ R 

8ALDKPE*iddaja+ A 

8ALDKPE*iddbag+ L 

8ALDKPE*iddbbd+ LS 

8ALDKPE*iddbca+ LG 

8ALDKPE*iddbdh+ M 

8ALDKPE*iddbee+ R 

8ALDKPE*iddbfb+ A 

8ALDKPE*iddbgi+ L 

8ALDKPE*iddbhf+ LS 

8ALDKPE*iddbic+ LG 

spessore 12 mm  

fornito con fresature e vi8 e bulloni per il fissaggio 

imballo singolo in cartone  

colori disponibili MARMO (M) - RUGGINE (R) - ARDESIA (A) - LEGNO (L) 

LEGNO SBIANCATO (LS) - LEGNO GRIGIO (LG)  

 

Prezzo €  93,00 

  

EFFETTO RILIEVO ARDESIA (A+) - LEGNO (L+) - RUGGINE (R+) 

Prezzo €  98,00  

 

PIANO HPL 55 x 70 cm                                                         HPL 57 e  HPL 57+ 8ALDKPE*idffee+ M 
8ALDKPE*idfffb+ R 
8ALDKPE*idffgi+ A 
8ALDKPE*idffhf+ L 
8ALDKPE*idffic+ LS 
8ALDKPE*idffjj+ LG 

8ALDKPE*idfgaf+ 8ALDKPE*idfgbc+ 8ALDKPE*idfgcj+ 

8ALDKPE*idfgdg+ 8ALDKPE*idfged+ 8ALDKPE*idfgfa+ 

8ALDKPE*idfggh+ 8ALDKPE*idfghe+ 8ALDKPE*idfgib+ 


